
Верасень-Тропе і Монтэ-Карла? 
  

Будзе цяжка знайсці "стыльны" месцах у верасні-Тропе ... St Tropez з'яўляецца 

дасканалым, калі вы шукаеце партыі, Дэкаданс, паблажліва, полу, 

показуха ... Вы знойдзеце больш стыльныя атмасфера ў Монтэ-Карла, але 

яшчэ шмат показухи і "нуварышаў" Людзі, по крайней мере в 

"Высокага сезону" на дадзены момант ... 

Калі вы управляете таксама можна рабіць як у той жа мы, верасень-Тропе 

з'яўляецца 

1h15 МНБ язды ад Манака. Атрымлівайце асалоду гэтым у любым выпадку. 
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Верасень-Тропе прыгожа, паралізаваны і неафіцыйнай. Прадаставіць выбар, я 

б 

Перайсці ў "Гатэль дэ Пары ў Манака і распачаць доўгую прагулку ўніз па 

Калідор, вядучы ў тэрмальных праз дарогу. 

Выберыце паміж ... .. Каны - определенно classier. 

Паспрабуйце наведаць Каны тоже. 

Верасень-Тропе больш для вечарынак і весялей, што Монтэ-Карла. 

Знаходжанне ў Канах, а дыск там, калі вы хочаце. 

Верасень-Тропе весялей. 

Я згодны і хацеў бы прапанаваць, каб застацца ў Канах лёгка і вандраванні 
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альбо ў Монтэ-Карла або St.Tropez. 

Аднак, калі вы хочаце застацца ў St.Tropez (Hotel Byblos з'яўляецца 

Nice Hotel), ёсць некалькі эксклюзіўных клубаў і пляжаў (г.зн. Nikki 

Beach). 

У Канах самога ёсць некалькі месцаў, дзе можна выдатна правесці час 

(Bauli Бар, акцёраў) і прыгожых атэляў на Criosette (Карлтон 

або Majestic .... Класічны жорсткі), калі вы хочаце быць у цэнтры 

жыцця або паблізу (мыс D'Antibe), калі вы аддаеце перавагу больш спакойную 

атмасферы. 
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Знаходжанне ў Сан-Тропе, калі вы хочаце, каб партыі. Я Виль быць там у 

гэтыя выхадныя 

(У новым Kube Hotel), дайце мне паведамленне, калі вы хочаце выходзіць на 

вуліцу. 

Гэта толькі па волі выпадку, я натыкнуўся на гэтай тэме і, як я 

Жывы (сярод іншых) у Манака, я адчуваў, што я павінен дадаць 

Каментар: ... .. на працягу столькіх гадоў, адна Рэдынг тымі ж імёнамі, 

Месцы, рэкамендацыі ... у Манака, а таксама ў St.Tropez, як 

Месца ў летні сезон становяцца рэальнай RIP-оф для людзей, якія 

пакутуе ад недахопу ўяўлення, наибы, падробленыя прыгажосцямі (іх 

ўрачы звяры), і мноства іншых ўсходне-еўрапейскіх прастытутак ( 

Апошні, сапраўды вельмі прыгожа). 

Як можна параўнальна маладыя людзі былі настолькі сумна, не маючы 

Авантурны 

дух і індывідуалізм, і ісці па той жа так званай захаваць 

месцаў, якія ўжо іх (Гранд-) бацькі знайшлі "добры" каля 10, 

20, 30 гадоў назад? Ёсць Nikki Beach с. сапраўды рэкамендацыю або 

толькі Тадж-Махал-павінна неловкое вяхой турыст? З'яўляецца Jimmy'z 

ў Манака Rip-Off (дзе толькі гаспадарам плаціць), альбо материализовался 
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Пыху? Хто ведае. 

Мы ўсе, як індывідуалізм. Чаму ідуць натоўпу? Існуе 

іншых забаў можна знайсці, але трэба распрацаваць і знайсці 

яго сабе .... то яна становіцца сапраўды preciou, ўзнагароджання і 

запамінальнай. 

Saintrop.com, чысты захапленне.
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